

CO VÍTE I NEVÍTE O COZA WOSTRA

První zmínky o této rodině se objevují již v první polovině 19. století v Neapoli. A to v souvislosti s v té době největší obchodní sítí na území Itálie. Od této chvíle se rodina rozrůstala a stále častěji byla spojována s organizovaným zločinem. V průběhu 19. století neustále zvětšovala svůj vliv a její majetek se pohyboval mezi těmi největšími v Evropě. Během první světové války nastal menší úpadek, ale zároveň bylo zničeno několik konkurenčních společností. Po první světové válce se rodina začala organizovat podobně jako dnešní mafiánské organizace a nastala pro ní zlatá éra. Obchody šly výborně a policie si jich příliš nevěšovala. V souvislosti s jejím působením v oblasti organizovaného zločinu se již začal používat název Coza Wostra, který vycházel z původního italského názvu “cosa nostra” a který, jak všichni víme, znamená “naše věc”. Ve dvacátých letech dvacátého století se některé větve této rodiny začaly přesouvat do USA, kde také velmi prosperovaly. Veliký zlom nastal ve třicátých letech, kdy si této rodiny začala všimnout jiná společnost, která si říkala “Al-Mara”. Začala se plést do obchodů Cozy Wostry, ničila jí pověst a pochopitelně zabíjela její věrné. To si Coza Wostra nemohla nechat líbit. Proto došlo k prvnímu významnému střetu mezi velkými italskými rodinami. Po dvou letech sporů a vraždění se situace začala vyvíjet lépe pro Coza Wostra. Během této války začal působit první opravdu známý Don Marcano. Boss, který dokázal řešit téměř jakoukoli situaci s ledovým klidem. Převážně díky němu byla rodina “Al-Mara” v roce 1936 totálně zničena a její trosky podlehly vlivu Coza Wostra. Někteří členové této rodiny během druhé světové války raději podporovali Hitlerovy jednotky SS, ale ke konci války se vše urovnalo a celá Itálie se přidala na stranu spojenců. V padesátých letech došlo s nástupem Dona Anthonyho Mortifera k reorganizaci rodiny, které způsobilo velký úpadek. Po dvou letech byl svržen a zabit novým Donem Carmine de Buscety, ten poté zavedl nový řád a reorganizoval celou rodinu. Rodina expandovala do celé Evropy a hlavně posilovala svůj vliv směrem na východ až k Rusku. Jedna odnož této rodiny se usadila i na území dnešní České republiky, kde ovšem nezískala významnější postavení kvůli nízkým výnosům. Díky dobrým diplomatickým schopnostem Dona Clarka se v šedesátých letech nedostala do žádného většího sporu s jinou rodinou. Pomocí svých diplomatických schopností zajistil rodině nejsilnější postavení v Itálii. Po náhlé smrti Dona Clarka se Coza Wostra dostala do velkého sporu s ruskou mafií, tato válka trvala 23 let a po velkých ztrátách na obou stranách, jak v oblasti obchodu, tak i v oblasti mocenského vlivu, se obě strany stáhly a uzavřely dohodu, díky které nemůže Coza Wostra vstoupit na území Ruska. Po válce nastoupil do čela rodiny vůbec největší Don, který rodinu řídí dodnes. Jeho jméno zní Don Alberto di Umione. V současnosti rodina působí téměř ve všech evropských státech a v USA, hlavní sídlo však zůstalo v rodinném paláci v Neapoli. Největší vliv má nyní v Itálii, kde dostala některé své lidi do vysoké politiky, takže je schopná ovlivňovat chod celé její ekonomiky.

Malá česká válka

V malé české pobočce této velké rodiny působil jakýsi bezvýznamný boss Gevatter. V roce 2005 byl nahrazen bossem, který si říká jednoduše Don. Roku 2008 došlo v okolí města Písku k velkému střetu malých rodin, který byl způsoben vraždou Franka Costella. Následovala pomsta a zapojení dalších rodin. Osud rodiny Coza Wostra byl zpečetěn náhlým rozhodnutím z Neapole o nepodpoření své frakce v Česku. Od této chvíle válčila tato malá pobočka téměř sama. Postupem času byli zabití regionální méně známou organizací zvanou Genovese capos Tommy, Frank Colleti a Xšiltóso. Po té se situace uklidnila a dokonce byla uzavřena dohoda s Genovese. Jak už bývá u malých rodin zvykem, Genovese dohodu nedodrželi a podrazili Martineze. Díky jeho nenadálému skonu byl zaskočen a zabit také Don. Vlivem této události Coza Wostra přišla o svůj vliv v tak bezvýznamné zemi jakou Česká republika bezesporu je.

Trocha reality aneb náš Oheň života

Jelikož jsou mnozí z našich minulých i současných vedoucích kantory, dobře víme, že pro zapamatování je třeba zdůraznit to hlavní – tedy:

Naše středisko vzniklo po druhé světové válce, v září roku 1946. Prošlo si stejně jako každý písecký oddíl dobou komunistického teroru a roku 1990 bylo obnoveno. Zakládajícími vedoucími byli: bratři Bočkové, br. Adámek, br. Němeček, br. Štojd, br. Fuksa, ses. Kálalová a br. Hes. Sídlíme ve skautském domě u Putimské brány a od roku 1991 se honosíme názvem Oheň života. Současným vedoucím je br. Jiří Boček, jenž spravuje činnost dvou oddílů: 2. dívčího a 12. chlapeckého.